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Pregunta 1)

D))
240rpm = 240 2%

a) TRLT2

Como 15 s es la cuarta parte de 1 minuto (60 s), en 15 s dara la cuarta parte de vueltas que en 1 minuto, es decir,
60 vueltas

., . 5
También podemos expresar la velocidad angular en s (vueltas/s)
rusltes 1min vusltos rugitos

240 rpm = 240 - . = 4 Ap =4 —— 15 5 = 60 vueltas
min el = 3 yahora 5

w = 24.{]'.?1_1&[1:&3_ Zrrad 1 min & 95 T‘ﬂr.i{f
b)Enel SI. min  lvuslta 80s 5

rad ' o
¢) Enel S.I (r=10"3m) E:m'TZEET'ﬂ3mN?5m;‘5

Pregunta 2)

a) El trabajo desarrollado por el motor se invierte en aumentar la energia cinética del automévil

p=0 . m=15T=1500Kg

b >

7
V2 1a podemos calcular de los datos aceleracion y tiempo

v, =1+ at=10 -I—EJSS% -155=375m/s
0
W = 17@,1? —Imel=1.1500Kg-(37,5M/5)? ¥ 1054687 |

-
=

_ p="="2x 70312 W .
b) La potencia desarrollada es t 15 = , que convertimos en CV
70312 W - 4 95'5 CV
736 W
Pregunta 3)
200C
_Q t=2=—=6667s
r=- I 003¢]
a)1=30mA=0,03 A=003C/s . De t s (=111 min)
b) Primero calculamos la carga que circula en culombios en un minuto (60s)
C

Q0=1l1=003—L060s=18C
s

Ahora convertimos culombios en electrones :
1
1'8C E—IL_19 =112500" electrones
1'6[107°C
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Pregunta 4)

a) .

Z =17. Se trata del cloro

Es del 3° periodo, lo indica el nimero cudntico principal (n = 3) y pertenece al quinto grupo del bloque p del sistema
periddico sea, pertenece al grupo 17 (halégenos)

Tendera a ganar 1 electrones para adquirir configuracion de gas noble, por tanto la configuracioén de su i6n mas estable,
F-es: 1s* 2% 2p° 3s% 3p°.

b)

El argon es un gas noble, no forma enlaces quimicos y se presenta en forma de atomos sueltos Ar
El cloruro de sodio es un compuesto de metal y no metal. Enlace iénico

El didxido de carbono un compuesto entre no metales. Enlace covalente

El hierro es un metal . Enlace metalico

Pregunta 5)

Mr=12+ (4)1=16u

a) Para CHy,, - lmolde CH=16g

1 mol CH
259 CH, - ﬁx 1,56 moles CH,
4

2.10%% molecul .
1,56 moles CH, - -0 Molacuiast™ nyg,39. 1023
b) 1mol CHy

9,39 .10* Atomosde y 4.(9,39 - 10**)atomosde C & 3,8- 10** atomos de H

moléculas CH.,

que contienen

1,56 moles CH, - —=—%

C) 1molCH

%3491

Pregunta 6)

a) Mr (CaCO;)=40 + 12 +16x3=100u

1mol CaC0; 2 mol HCI

500 g CaCO5 - . =10 les HC1
s 100 g CaCO; 1mol CaCO; oo
b)
1mol CaC0; 1mol CO, 22,4lenc.n
500 g CaCOy - 7% 112 moles CO4

100g CaCO; 1 mol CaCO; lmol CO,
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